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Hpaeuno 1. Ecau ¢pynkuyuu Un'V
ougppepenyupyemol 6 m.x, mo ux cymma (pasnocms)
ouggpepenyupyema ¢ smou mouxe

U£V) =U V'

Mpumep. (x? + x + 5)' = (xz)! + (x)' + 5’ =



Hpasuno 2. Ecau goynkyuu UV
oughgpepenuupyemot 6 m.x, mo ux npouszeeoenue
oughpepernyupyemo ¢ 3moil mouke

wv) =u'v+uv’

Mpurmep. (x2 (2x — 7))' = (x2) (2x—7) + x2(2x — 7)) =
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Ilpasuno 3. Ecnu ¢pyukyuu U n'vV
ouggepernyupyemol ¢ m.x u ynkyus
V ne pasnua 0 ¢ ymout mouxe, mo uacmmnoe

U
= ouggepenuyupyemo 6 x
(g)’ _u'v-uvr
v, —  vZ
1+9x\"  (1+492) (x+1)—-(1+9x)(x+1)7 _
D (x+1) ‘ (x+1)? ¥
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(sinx) = cosx

(cosx) =—sinx

(u+v) =u+v
(ku) =ku'

(uv) =u'v+uwy'
!

u u'v—uy'
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1 .ITpumenenue GopMy U npaBul
nupGepeHIUPOBAHUS.

1. IIpomuddepenumposars hynkumo: y=2x" —4x° +5x—3

!

y' = (2x3 —dx” +5x—3)’ = (2x3) - (4x2)’ +(5x)' g

4 4

=2.(¢) —4-(x*) +5- ¥ —0=2-3x* —4-2x+5-1=

=6x>—8x+5




Mpumepsbl ncnonb3oBaHmna popmyn anddepeHUNPoBaHUA
n npasun anpdepeHUMpoBaHUA.

OnddepeHumpoBaHme CyMMbl.

(6X% +4x7 +3x++/2) =
:(6x4)!+(4x2)l+(3x)l+(‘\/5),=

64X H 4 2x F3F0=124x"+8x+3




Mpumepsbl ncnonb3oBaHma dopmyn anpdepeHunpoBaHms
n npasun anddepeHUNpoBaHuUA.

/

OnddepeHunpoBaHme CyMMbI.

(1gx +cigy)' = (1gx) +(cigx) =
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1 ; : SIN” X —CO0S” X
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cos" X sin"x  (cosx-simx)

—COS2X —COS2X

(%-Zcosx-sinx)" (%-sian)"’

| —Cos2x —dcos2x —4dctg2x
= i s .2 it abus
/\* W sin” 2x sin2x
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Mpumepbl cnonb3osaHua popmyn anddepeHunpoBaHma
1 nepsoro npasuna anddepeHuMpoBaHms.

KoadoduuneHT npu anddepeHUMpoBaHNM He USMEHAETCA.

IRy ant 1 4 | !
(@\,) ot sinx i
similindlEs = cos X
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Bbluncnm nponssogHyo Npon3seneHn

1)y(x) = (7x° + 4)(8 — 5x2 -x)
2)y(x) = (3x — 7)cosx
3)y(x) = Vx (x*— 2)
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Mpumepbl ncnonblosaHua popmyn agndpdepeHUnpoBaHma
n npasun anddepeHUMpoBaHUA.

AnddepeHumpoBaHme 4acTHOro.

(3x+2)-(4=x)-(3x+2)-(4-x) _

o
‘,*x

+
= AN ER
CHEEEER

I

(4-x)
3 (#-x)=-(3x+2)-(-1)
(4-x)
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Mpumepbl ucnonbzoBaHua popmyn anddpepeHuUnpoBaHua
n npasun guddepeHUNpoBaHUA.

AndodepeHumpoBaHme 4acTHOro.

2\/; H (2\/;)'-(sinx)—(Zx/;)'(Si"x)' 8

sin x (sinx)’
5 Sinx
-(sin x —(2\/;)-(cosx) —(2\/;)°(COSX)
e (sin x) i i
(sinx)’ (sinx )’

SINX—2XcosXx

\K 1 Jx Lsinx—2xCo8s X
A". Q (sinx )’ Jx sin’ x




~ Bblumcnn npouns

doyHKLU MU
1) f(x)=x" -cosx

2) f(x)=(x- ° (2- x)’
) (=" !

+1
4) f(x) =§




Haugure npou3BOJIHYIO

HK | % I
8¥+ 2X5 )

(sinx + x?)’
(cosx —Vx)'

(6sinx)’

(x2 - sinx)’

(Zx - 5) '
3x3




